

ЧАЛИК Вадим Романович,
викладач кафедри загальноправових дисциплін
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
РОМЕНСЬКА Катерина Ігорівна,
здобувач вищої освіти
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ОСІБ, ЯКІ НАДАЮТЬ ДОПОМОГУ В ЗАПОБІГАННІ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

Корупція є серйозною загрозою для суспільства, економіки та демократії. У боротьбі з корупцією надзвичайно важливо мати активних громадян, які надають допомогу в запобіганні та протидії цьому негативному явищу. Однак, особи, які вступають у боротьбу з корупцією, можуть стикатися з різними ризиками і загрозами. Тому забезпечення їх безпеки є надзвичайно важливим завданням. Я хотів би проаналізувати деякі ключові аспекти, пов'язані з цією проблемою.

Важливо забезпечити правовий захист осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції. Це можна досягти шляхом прийняття та ефективною реалізації законодавства, яке гарантує їх права та забезпечує захист від репресій. Крім того, важливо створити механізми для звернення осіб, які надають допомогу, до правоохоронних органів і органів державної влади з метою отримання підтримки та захисту. Необхідно забезпечити фізичну безпеку осіб, які борються з корупцією. Це можна зробити шляхом надання їм особистої охорони, яка забезпечить їх безпеку від можливих загроз. Також важливо забезпечити безпеку їхніх сімей та близьких. Особам, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, необхідно забезпечити психологічну підтримку та консультування. Робота з корупцією може бути дуже важкою і стресовою, тому важливо мати механізми для надання психологічної допомоги та забезпечення підтримки в цих ситуаціях. Це може включати консультування, тренінги з управління стресом та розробку механізмів саморегуляції. Особи, які борються з корупцією, повинні мати доступ до інформації та освіти про методи боротьби з корупцією, а також про свої права та обов'язки. Надання освіти та підвищення правової грамотності є важливими аспектами для підтримки осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції. Це може бути здійснено через тренінги, семінари та інформаційні кампанії.

Нарешті, важливо забезпечити міжнародну співпрацю та обмін досвідом у сфері запобігання та протидії корупції. Розвиток мережі співробітництва з іншими країнами та міжнародними організаціями дозволить обмінюватися кращими практиками, вивчати нові методи та знаходити спільні рішення. Така співпраця може сприяти ефективнішій

боротьбі з корупцією та забезпеченню безпеки осіб, які надають допомогу. Узагальнюючи, забезпечення безпеки осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, вимагає комплексного підходу та спільних зусиль з боку держави, правоохоронних органів, громадськості та міжнародного співтовариства. Це включає створення ефективної правової бази, забезпечення фізичної безпеки, психологічної підтримки та освіти для осіб, які борються з корупцією. Також важливо сприяти міжнародній співпраці та обміну досвідом для досягнення більш ефективних результатів у боротьбі з корупцією.

Забезпечення безпеки осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, є важливим фактором для створення інтегральної та стійкої системи протидії корупції. Ці люди вносять вагомий вклад у боротьбу з корупційними практиками, тому їх безпека та підтримка є необхідними для ефективного функціонування антикорупційних механізмів. Наше спільне завдання полягає в тому, щоб створити умови, в яких особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, могли працювати безпечно, вільно та ефективно. Тільки тоді ми зможемо досягти прогресу в боротьбі з корупцією та побудувати більш чесне та справедливе суспільство.

Список використаних джерел:

1. Право на захист: посібник щодо прав осіб, які надають інформацію про корупційні правопорушення. К. : ЦАБ, 2019.
2. Кузнецова О. В. Правовий захист осіб, які розкривають корупційні правопорушення. *Право України*. 2018.
3. Камінський Є. В. Концепція законодавчого забезпечення безпеки осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції. 2020.
4. Євгенов В. В., Калашникова А. В. Аналіз механізмів забезпечення безпеки осіб, які надають допомогу в боротьбі з корупцією. *Право та безпека*. 2018.